

ADDENDUM NUMBER 3

DATE: July 15, 2013  
PROJECT: Elizabeth City Middle School Renovation Project  
PROJECT NUMBER: 130083  
OWNER: Pasquotank County  
TO: Plan Holders  
SENT VIA: A&E Reprographics

This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the Bidding Documents dated June 17, 2013. Original items of the specifications and information indicated on the drawings not herein modified, amended, voided, or suspended shall remain in effect.

Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided in the Bid Form. Failure to do so will disqualify the Bidder.

**ITEM 1:** The following questions have been asked with answers following:

**Question 1:** Does existing Fire alarm system function properly? Are we responsible for correcting any issues currently with system if not?

**Answer 1:** The fire alarm system is in working order. The Contractor is not responsible for ensuring working order. However, the Contractor is responsible for any damage to the system as a result of construction activities.

**Question 2:** Does all wire mold items (receptacles, light switches, data, etc.) get removed not to be re-installed or are we responsible for providing matching quantity using updated electrical code methods

**Answer 2:** These items are not all addressed in the same manner. All communication wires are to be bundled in each room and hung above the acoustic ceiling tiles for future use. Wire molding for communication wiring is to be removed and disposed of. Light switches and outlets are to be adjusted such that they are flush with the furred out wall.

**Question 3:** Where is the location of new MCC main service panel?

**Answer 3:** The MMC main service is shown on sheet E-200, along the northern wall of the building. See the Electrical Riser Diagram on sheet E-203 for additional information.

**Question 4:** Is there any MBE or WBE requirements for this project? If so I do not see any documents for them.

**Answer 4:** There is no MBE or WBE percentage goal for this project. However, bidders must make positive efforts to use small and minority-owned business and to offer employment, training and contracting opportunities in accordance with Section 3 of the Housing and Urban Development Act of 1968. See the CDBG Contract Provision and the HUD-4010 form. Any additional questions regarding this topic shall be submitted to Morgan Jethro, Community Development Manager for the City of Elizabeth City at (252)337-6672 Ext. 251 or at [mjethro@cityofec.com](mailto:mjethro@cityofec.com)

ITEM 2: Correction/Clarification:

All Contractors shall be aware that the wall shall be furred out as necessary for the installation of panel D1 in the northwest vestibule as shown on sheet E-201.

END OF ADDENDUM NUMBER 3